
Tranche d'âge ?

20 réponses

Tu es membre depuis ?

20 réponses

1. Comment juges-tu ton niveau de satisfaction en tant que membre du
club ?

20 réponses

2. En tenant compte de la culture du club, de son e!ectif et de ses réunions,
dans quelle mesure es-tu d’accord avec les a"rmations suivantes :

Questionnaire sur la satisfaction  des
membres du club
20 réponses

Publier les données analytiques

Moins de 50 ans
entre 50 et 65 ans
+ de 65 ans

10%

40%

50%
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50%

20%
30%
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Pour moi, les réunions du club sont utiles.

20 réponses

Mon club réussit à impliquer les nouveaux membres de façon e!cace.

20 réponses

Il existe un sentiment de solidarité entre les membres du club.

20 réponses
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Mon club re"ète le pro#l démographique des décideurs (civiques et
professionnels) locaux.

20 réponses

Mon club cherche à impliquer tous les membres dans ses actions et
activités, en fonction de leurs intérêts, de leurs compétences et de leur
disponibilité.

20 réponses

Le nombre d’actions pour #nancer nos activités est satisfaisant.

20 réponses
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Tes commentaires et suggestions :

8 réponses

3. Comment juges-tu les aspects suivants des réunions hebdomadaires ?

Actualité du Rotary

20 réponses

Moments de camaraderie - ambiance du club 

20 réponses

cotisation supplémentaire pour le rotary mais une richesse culturelle, un
renouvellement’ une dynamique nouvelle, .. pour le club. L’effectif n’est pas une >n en
soi mais un moyen primordial pour garder un club vivant, dynamique et vivant pour la
cité

Pas assez de "turn over" des responsables de commission

Tout me convient

Si nous voulons avoir des "actifs" dans le club, il ne faut pas avoir plus d'une action par
mois

Ras

Les réunions en visio ont permis de resouder le club en limitant les regroupements par
aGnités

Il me semblerait souhaitable que les responsables d'action ne soient pas en poste plus
de 3 ans. Ne pas hésiter à con>er une action à un jeune membre.
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Temps consacré au réseau et aux  relations professionnelles

20 réponses

Diversité des sujets au programme

20 réponses

Lieu

20 réponses
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Heure et jour

20 réponses

Repas ou rafraîchissements

20 réponses

Invités et programmes

20 réponses
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Le format des réunions te convient-il ?

20 réponses

Te sens-tu à l’aise pour donner ton avis ?

20 réponses

Souhaites-tu garder 100 % des réunions en présentiel ?

19 réponses
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Souhaites-tu que les réunions en présentiel soient parallèlement
accessibles en zoom ?

20 réponses

Es-tu favorable à l’introduction d’une réunion zoom par mois (ex :
présidentiel - zoom - repas - présentiel) ?

20 réponses

Pa$icipes-tu à une ou plusieurs commissions ?

20 réponses
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Es-tu satisfait des réunions de travail en commission ?

20 réponses

Doit-on ouvrir la possibilité d’introniser les conjoints qui le souhaiteraient ?

19 réponses

Souhaites-tu une modi#cation du nombre, du jour, de l’heure, du lieu, du rythme
des réunions ? Tes commentaires et suggestions :

16 réponses

4. Quelle est ton opinion sur les actions du club ?

Lorsqu il y a peu d activité, peut être à ce moment là mettre une réunion en zoom ,
inutile de faire la même réunion 2 jeudi de suite.

non

1 réunion par semaine cela peut être beaucoup, mais il n'y a pas d'obligation d'assister
à toutes

Le rythme de trois réunions en présentiel de suite par mois suivies du repas, et ce
pendant 10 mois, est dense. Entrecouper une réunion zoom régulièrement, pour ne pas
avoir à sortir de chez soi quand on revient du travail, pourrait aider les actifs à intégrer
le club.

Trois réunions par mois serais suGsant .

Non - Prévoir au minimum une conférence trimestrielle par un invité pour élargir notre
réseau, s'ouvrir sur l'extérieur, faire connaître notre club et le Rotary

La réunion hebdomadaire le soir me convient
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 Nombre total d'actions

20 réponses

Nombre d'actions locales

20 réponses

Nombre d'actions internationales

20 réponses
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Les actions sont bien organisées

20 réponses

Les actions appo$ent une véritable valeur ajoutée à la commune ou dans
le pays où elles sont mises en œuvre.

20 réponses

Ces actions sont impo$antes à mes yeux.

20 réponses
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Devrions-nous davantage consulter en amont les décideurs locaux et associatifs
pour identi#er les besoins avant d’entreprendre une action ? Tes commentaires et
suggestions :

16 réponses

5. Concernant la communication et la réactivité de notre club, indique dans
quelle mesure tu es d’accord avec les a"rmations suivantes :

Mon club communique e!cacement  avec les nouveaux membres.

20 réponses

associatifs pour mettre en place nos actions.

À condition que le Rotary reste maître du projet

je ne sais pas

Nous pourrions consulter les décideurs locaux pour identi>er les besoins locaux et
décider d'un action locale par an : cela apporterait au club une visibilité, une crédibilité
et un ancrage territorial

Je suis d’accord pour consulter les associations pour identi>er leurs besoins .

Oui - pour élargir nos relations externes, se faire connaître et reconnaître, valoriser nos
actions auprès des acteurs du territoire ( locaux et départementaux )

Je ne pense pas. Nous avons 7 axes stratégiques à respecter. Pour moi, l'avis de
personnes impliquées n'arrive qu'en cours d'enquête, mais pas en amont. Les fois où
nous avons suivi les demandes d'associations alors que l'idée ne venait pas du club, il
en a résulté une très faible motivation des membres.
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Mon club est à l'écoute des membres.

20 réponses

Mon club est réactif face aux évènements.

20 réponses

Mon club met en œuvre les idées de ses membres.

20 réponses
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Le rythme de changement dans mon club me convient.

20 réponses

Mon club est en train de me%re à jour ses méthodes et ses règles pour
répondre aux demandes de ses membres.

20 réponses

Tes commentaires et suggestions :

7 réponses

6. Indique dans quelle mesure tu es d’accord avec les a"rmations suivantes :

S'adapter mieux aux contraintes de la vie actuelle !

Dans certains cas, il me semble que l’acceptation du changement est compliqué mais
nous savons que les humains aiment la stabilité.

Il y a trop de conservatisme qui empêche des changements rapides dans le club.

Tout va bien

La résistance aux changements est une réalité auquel le club est aussi confronté
Compte tenu de l'historique du RI, de l'ancienneté de certains membres, il ne faut pas
"renverser" les tables mais apporter des évolutions et les expliquer

Très peu de membres s’exprime pendant les réunion.

Depuis quelques années de pratique du club, je ne vois pas tellement de changement.
Des débats en réunions, sur les changements attendus, seraient sûrement souhaitables.
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Je me sens bien accueilli(e) dans mon club.

20 réponses

Je tisse des liens de qualité grâce à mon club.

20 réponses

Mon club contribue à mon  épanouissement personnel.

20 réponses
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Ma famille reconnaît la valeur de ma pa$icipation au Rotary.

20 réponses

Je me sens bien accueilli(e) dans mon club.

19 réponses

Mes amis reconnaissent la valeur de ma pa$icipation au Rotary. 

20 réponses
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Grâce au Rotary, je contribue à avoir un impact localement.

20 réponses

Grâce au Rotary, je contribue à avoir un impact dans le monde.

20 réponses

Si tu devais présenter ton club, que me%rais-tu en avant ? Tes commentaires et
suggestions :

15 réponses

7. Indique dans quelle mesure tu es d’accord avec les a"rmations suivantes
quant à ta pa#icipation à la vie du club.

Les actions, l'implication local, l'esprit de camaraderie

Club actif, amical , oeuvrant pour aider localement et mondialement de manière
désintéressée

La camaraderie.

Je mets plus avant en local la qualité des echanges du réseau Rotarian et en terme
d’action l’impact fort dans le monde. L’impact local me semble faible mais cela
s’explique par les services publics déjà existants et le tissu associatif spécialisé déjà
présent.

Amitié - eGcacité

Simplicité - Convivialité - Implication - Entraide -Bonne humeur - Diversité

EGcacité et camaraderie
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J'invite mes amis, ma famille et mes collèges aux événements du club.

20 réponses

J'invite des membres potentiels quali#és à rejoindre mon club.

20 réponses

Je pa$icipe souvent aux activités, actions et programmes du club.

20 réponses
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Je suis #er(e) de mon club.

20 réponses

Tes commentaires et suggestions :

6 réponses

8. Que penses-tu des coûts associés au fait d’être membre ?

Évaluation de la cotisation du club

20 réponses

Penser aux anciens et à leurs actions passées

Le club de Sable est certainement remarquable par son dynamisme. Tous les
présidents successifs m’ont impressionné par leur implication, leur motivation, leur
investissement et ils avaient tous à cœur que leur année de présidence soit
remarquable avec pour chacun ses qualités et peut-être ses défauts. Pour autant il ne
s’agit pas d’un concours du meilleur président et en aucun cas nous devons comparer
ou juger.

Tout est ok

Réponse identique à celle écrite ci-dessus : communiquer beaucoup plus sur
l'accessibilité du Rotary. Il ne s'agit pas d'un club service de "nantis" qui donnent des
chèques pour se donner bonne conscience mais de personnes de tous les milieux,
généreuses et qui veulent 
ajouter leur pièce à l'édi>ce du plus d'humanité

Ras
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Évaluation de ta contribution #nancière  personnelle aux actions

20 réponses

La cotisation est-elle un frein au recrutement ?

20 réponses

Faut-il so$ir le repas de la cotisation ?

20 réponses
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Tes commentaires et suggestions sur les questions #nancières :

11 réponses

9. Relations externes

Souhaites-tu développer des liens avec d’autres clubs environnants ?

20 réponses

Souhaites-tu renforcer les liens avec le RC Bückeburg ?

20 réponses

Nous avons une marge de manœuvre pour adapter notre cotisation aux réalités de nos
prospects si besoin.

Coût du repas trop élevé

Je pense que les repas doivent effectivement sortir de la cotisation mais un effort
devra être entrepris pour comprendre l’absentéisme si nous avons peur que l’assiduité
aux repas baisse dans le cas où on ne paye plus les repas par avance.

Diversité des repas et coût moindre.

La cotisation purement"club" (332 € ) est trop élevée : 332 X 20 = 9628 €. C'est
beaucoup trop pour les frais de fonctionnement du club (conférences, pots divers et
secrétariat). La différence sert à >nancer des actions ou la fondation. Je n'approuve
pas cette utilisation de l'argent des membres

Tout me convient actuellement
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Souhaites-tu créer un nouveau jumelage ?

20 réponses

Si tu es favorable à un jumelage avec un club étranger, avec quel pays ?

12 réponses

Souhaites-tu que notre club invite plus régulièrement aux réunions des
rotaractiens, interactiens, et étudiants d’échange ?

20 réponses

Australie - USA - Italie

italie

Pas d’avis si ce n’est une relative proximité géographique

Belge, italien, Espagne , ou alors Lomé par exemple. Mais il faut un club qui nous
ressemble : pas facile.

Italie

Royaume unis , Etats Unis,

Belgique. Angleterre (ou Ecosse ce serait mieux.............:)

Angleterre ,Espagne

Belgique

Oui, avec un club français d’une
autre région
Oui, avec un club étranger
Non
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Notre club joue t-il un rôle su!sant auprès des clubs Interact et Rotaract et
de leurs membres ?

20 réponses

Comment améliorer les liens avec les anciens béné#ciaires ? Tes commentaires et
suggestions :

14 réponses

10. Formation

studente: une obligation avant ou après de l'implication, envoyer des messages lors de
nos actions

Encore plus d’implication de notre part

? ? ?

Nous intégrons les jeunes les trimestres qui précède et leur année en student
exchange et les trimestres après. Nous pourrions envisager les intégrer de façon plus
importante à ces moments là et allonger cette période.

En les invitant à nos actions et réunions

Les inviter plus souvent à nos réunions. Créer une "amicale" locale de nos
béné>ciaires. Leur demander une conférence quelques années après leur expérience
rotarienne et ce qu'elle leur a apporté par la suite (student exchange, jeunesse et com
ect ...)
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Souhaiterais-tu accéder à des formations perme%ant de développer des
compétences et des qualités de leaders ?

20 réponses

Souhaiterais-tu davantage de conférences ?

20 réponses

As-tu des idées de sujets, des contacts ? Tes commentaires et suggestions :

13 réponses

11. La COVID et moi

conférence moderne, thème en liens avec le réelle....

Sur les facettes méconnues du RI

J'en ai déjà beaucoup fait !

Tous les sujets sont intéressants.

Conférences par des Rotariens (de notre club et des clubs voisins)

J'ai plein d'idées et des contacts. Je vous en parlerais en réunion

????

A voir

Peut être continuer à développer les visites d entreprises saboliennes , qu elles aient
ou non des rotariens au sein de notre club.
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La Covid a t-elle modi#é ta relation au club ?

20 réponses

Si oui, en quoi ? Tes commentaires et suggestions :

13 réponses

perte de liens a fait la perte d'information et créer des petits groupe ou clan

La visio a ouvert d’autres perspectives

Moins de contact !

La convivialité a manqué faute de presentiel. Les présidents ont fait de leur mieux pour
atténuer mais les contraintes étaient trop fortes. Rien à reprocher et je n’ai pas de
suggestions.

La relation au club a été maintenue grace aux réunionx zoom et à la volonté du bureau
d'organiser dès que possible des rencontres spéci>ques pour maintenir les contacts et
la convivialité.

J'ai découvert à quel point mes amis rotariens me manquaient
J'ai apprécié l'eGcacité des réunions en visio pour organiser des actions. Je n'ai pas
apprécié les réunions en visio pour les réunions de réoexion ou les réunions
"conviviales"
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Si tu souhaites t'exprimer sur un sujet non abordé dans le questionnaire, utilise
cet espace :

6 réponses

Redynamiser les pots d’été en laissant à chacun le choix du format. Créer des liens
avec le district 1650 très proche de nous.

Nous sommes une association de bénévoles remarquables et impliqués. Chaque
année est différente mais intéressante et valorisante. Aussi je trouve que nous
sommes parfois trop exigeants ou critiques (mais pas forcément positivement), trop
rigoureux vis à vis des règles ou de la forme, et/ou trop susceptibles dans nos débats.
Je trouve cela dommage car le groupe est vraiment d’une très grande qualité. Cela fait
peur dans l’idée d’assumer le rôle de président.

J'aimerais plus de soutien et de tolérance vis à vis des présidents. Nous sommes bien
heureux chaque année que l'un de nous s'y colle. Chacun fait ce qu'il peut, selon son
temps, son expérience et sa personnalité. Il ne s'agit pas d'un concours. La moindre
des choses c'est de l'accompagner au mieux. Plus de franchise aussi parfois.

Une certaine solitude du président au moins en début du mandat quand il doit
repositionner son échiquier sur les personnes sur lesquelles il peut compter pour
l'aider dans sa mission.
Ne pas pousser les jeunes rotariens à devenir président surtout s'ils ne sont pas




